
H M Patel Institute of English Training and Research 

Vallabh Vidyanagar 

Analysis of Parent Feedback 

Year: 2021-22 
1. Quality of Curriculum 

 

2. Infrastructure Facility 

  

47, 71% 

19, 29% 

0, 0% 
0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

36, 55% 
20, 30% 

10, 15% 

0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



3. Fee Structure 

 

4. Guidance from Teaching Faculty 

 

5. Support from Non-teaching staff 

 

46, 70% 

19, 29% 

1, 1% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

50, 76% 

14, 21% 

2, 3% 0, 0% 0, 
0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

53, 80% 

13, 20% 

0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



6. Personality development through extra-curricular activities 

 

7. Overall impression of college 

 

  

51, 77% 

15, 23% 

0, 0% 
0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

54, 82% 

12, 18% 

0, 0% 
0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



H M Patel Institute of English Training and Research 

Vallabh Vidyanagar 

Analysis of employer Feedback 

Year: 2021-22 

 

1. Knowledge base 

 

 

2. Practical hands on skills  

 

 

8, 67% 

4, 33% 

0, 0% 
0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

9, 75% 

3, 25% 

0, 0% 
0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



3. Communication skills 

 
 

4. Working as part of team 

 
 

5. Planning and organization skills 

 

 

6, 50% 

5, 42% 

1, 8% 

0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

10, 83% 

1, 9% 

1, 8% 

0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

6, 50% 6, 50% 

0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



6. Readiness to learn and innovate 

 
 

7. Accountability 

 
 

8. Optimum use of organizational resources 

 

8, 67% 

4, 33% 

0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

8, 67% 

4, 33% 

0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

7, 59% 

4, 33% 

1, 8% 

0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



9. Leadership quality 

 
 

10. Contributes to organizational goals 

 
 

11. Maintains appropriate workplace relationships 

 

10, 83% 

1, 9% 

1, 8% 

0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

7, 59% 

4, 33% 

1, 8% 

0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

4, 33% 

8, 67% 

0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

12. Effective time management skills 

 

 

13. Rating of overall satisfaction with competency of our candidate 

 

 

9, 75% 

3, 25% 

0, 0% 
0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

6, 50% 

4, 33% 

2, 17% 

0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



H M Patel Institute of English Training and Research 

Vallabh Vidyanagar 

Analysis of Alumni Feedback 

Year: 2021-22 
1. Curriculum and syllabus adequacy 

 
 

2. Curriculum and syllabus relevance for your future plans 

 

 

3. Guidance and cooperation from faculty 

 

20, 100% 

0, 0% 
0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

20, 100% 

0, 0% 
0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

17, 85% 

3, 15% 

0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

4. Teaching-learning methods used by faculty 

 

 
 

5. How did the institute help you to develop professional soft skills 

 

 

 

6. Infrastructure and facilities 

 

 

 

20, 100% 

0, 0% 
0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

14, 70% 

6, 30% 

0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

20, 100% 

0, 0% 
0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



7. Rate your overall satisfaction with the Institute 

 

 

8. Do you feel proud to be associated with your Institute as Alumnus? 

 

9. Are you willing to contribute for the development of the institute? 

 
 

 

 

  

17, 85% 

3, 15% 

0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

20, 100% 

0, 0% 

Yes

No

16, 80% 

4, 20% 

0, 0% 

Yes

Maybe

No



H M Patel Institute of English Training and Research 

Vallabh Vidyanagar 

Analysis of student feedback on curriculum  

Year: 2021-22 

 

1. Extent of coverage of course 

 
 

2. Depth of Course content 

 

  

49, 74% 

14, 21% 

3, 5% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

52, 79% 

12, 18% 

2, 3% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



3. Applicability /relevance of curriculum in real life situations 

 
 

4. Learning Values (in terms of Attitude, Ethics, Broadening perspectives) 

 

5. Learning Skills (in terms of Practical, Communication, Team work, Leadership, 

Research) 

 

49, 74% 

16, 24% 

1, 2% 0, 0% 0, 
0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

49, 74% 

16, 24% 

1, 2% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

50, 76% 

16, 24% 

0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

6. Adequacy of available practical facilities in terms of curriculum 

 

7. Relevance and adequacy of available Library books and resource material in terms 

of curriculum 

 
 

8. How will you rate your University theory exam paper content with respect to 

curriculum coverage 

 

54, 82% 

11, 17% 

1, 1% 0, 0% 
0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

53, 80% 

11, 17% 

2, 3% 0, 0% 0, 
0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

55, 83% 

9, 14% 

2, 3% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

9. How will you rate your University practical exam content and conduct with respect 

to curriculum coverage 

 

 
 

10. Opinion about content and conduct of various internal examinations 

 

 

  

55, 83% 

10, 15% 

1, 2% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

57, 86% 

6, 9% 

3, 5% 

0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

11. Rate the feedback system related to your performance  

 
 

12. Opinion on extracurricular activities 

 

 
 

52, 79% 

13, 20% 

1, 1% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

50, 76% 

16, 24% 

0, 0% 0, 0% 0, 0% 

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory


